



*Добро пожаловать в Абрау-Дюрсо!*



• Центр Винного Туризма •

**АБРАУ•ДЮРСО**



Абрау-Дюрсо – это уютный курортный уголок, где есть всё, что нужно для проведения любого праздничного мероприятия, корпоративной или частной вечеринки, а также просто счастливого выходного дня для двоих.

## *Главный центр винного туризма*

Абрау-Дюрсо – это уникальное и необычайно красивое место на юге России. Великолепие и живописность озера Абрау очаровывали не одно поколение путешественников, за что его и назвали русским озером Гарда. И не удивительно, ведь это самое большое пресноводное озеро Кавказа, южный Байкал с кристально чистой водой. Оно окружено горами, поросшими можжевельновыми рощами и виноградниками, а черноморский воздух придаёт ему особый шарм. На его берегу и расположился Русский Шампанский Дом «Абрау-Дюрсо», история которого берёт начало в 1870 году, когда император Александр II издал указ об учреждении удельного имения Абрау-Дюрсо.

В 90-х годах XIX века сюда приехали французские мастера виноделия, а в 1896 году была выпущена первая партия шампанского под маркой «Абрау». В XX веке «Абрау-Дюрсо» стал поставщиком императорского двора, а позже – главным в Советском Союзе предприятием по выпуску высококачественных игристых вин. В XXI веке «Абрау-Дюрсо» – это не только единственный в России производитель игристого вина по традиционной французской технологии шампенуаз, с выдержкой бутылочным способом в погребах, но и главный центр винного туризма в нашей стране. Каждый год более 120 тысяч путешественников приезжают в Абрау-Дюрсо насладиться природой, узнать всё о шампанском, попробовать лучшие образцы «Абрау-Дюрсо» и, конечно, просто отдохнуть. Ведь здесь есть всё, что нужно для полноценного отдыха: чистейший горный воздух, морской климат, волшебные по красоте пейзажи, уютные кафе и рестораны, летний амфитеатр, арт-галерея, а также отель в стиле «прованс» и Champagne SPA.





## Отель «Империял» & Champagne SPA

Champagne SPA отель «Империял» – первый в России гостиничный комплекс винной тематики, новый центр отдыха и здоровья, уютно расположившийся на живописном берегу горного озера Абрау в окружении сказочной природы. Приезжающие сюда гости оказываются в другом, уединённом мире, где царит чудесная атмосфера покоя и безмятежности, позволяющая хотя бы на время забыть о проблемах и заботах повседневной жизни. Отель «Империял» предлагает первоклассный сервис и широкий спектр программ, как для оздоровления, так и для интересного отдыха: музыкальные, художественные, винные фестивали, выставки и многое другое.

Гостиничный комплекс был построен в 1950 году. В 2010 году проведена его полная реконструкция с учётом международных стандартов и требований, предъявляемых к четырёхзвездочным отелям. Дизайн каждого номера уникален и сочетает в себе выдержанный авторский стиль и домашний уют. На втором этаже отеля – зал на 40 посадочных мест с большим балконом; комната для переговоров на 12 мест; лобби-бар, в котором можно насладиться превосходными напитками на любой вкус, включая всю линейку шампанских вин «Абрау-Дюрсо», и провести как романтический вечер, так и деловую встречу. Скоро состоится открытие Champagne SPA. Девиз гостиничного комплекса «Империял»: «Tasteful Hotel» – «Отель со вкусом», и это задает высокую планку качества сервиса и эксклюзивности.



В отеле 40 номеров трёх категорий:

- стандарт (19 номеров),
- студия (16 номеров),
- именные люксы (5 номеров).

Все номера оснащены современным оборудованием: телефоном, феном, кондиционером, минибаром, спутниковым ТВ и беспроводным интернетом.

Питание в ресторане:

завтрак (шведский стол) с 07:30 до 11:00.

Расстояние до ближайших населённых пунктов:

- до Новороссийска – 13 км,
- до Анапы – 50 км,
- до Геленджика – 47 км.





## Конгресс-центр «Абрау-Дюрсо»

Team building, подписание важного контракта, проведение семинара, корпоративный праздник – все эти важные события для любой серьезной компании требуют особого места, каким и является Конгресс-центр в Абрау-Дюрсо. Это современный, но обладающий особым шампанским шармом, комплекс в исторической части завода «Абрау-Дюрсо», стильное и прекрасно оборудованное место для проведения подобных мероприятий.

Конгресс-центр располагает двумя залами. Первый зал рассчитан на проведение обедов до 300 человек, а также конференций и семинаров до 400 человек. Второй зал предназначен для проведения банкетов до 150 человек или конференций до 200 человек. Рядом находится комната для кофе-брейков или проведения небольших встреч.







## Ресторан *Terrasse di lago*

Уютный ресторан, с летней террасы которого открывается замечательный вид на горы и озеро Абрау. Стиль авторской кухни был задан знаменитым московским ресторатором Юрием Наварро, который известен также своими проектами в Англии и Франции. Превосходная еда и первоклассное обслуживание приятно удивят любого, даже самого искущённого, посетителя. Шеф-повар Сергей Альшевский порадует Вас изысканными блюдами: ножка кролика, томлёная в орехово-сметанном соусе, перуанское севиче из тигровых креветок, тирольский пирог и нежный десерт «мильфей». Всего в ресторане 160 мест: по 80 – в зале и на летней террасе. Здесь же возможно проведение банкетов и фуршетов. Звуковое оборудование позволяет устраивать караоке-вечеринки, танцевальные вечера и выступления камерных коллективов.







## Барбекю-бар Аква

Белоснежный шатёр на берегу озера Абрау, дорога к которому начинается от старинного винного подвала Русского Шампанского Дома «Абрау-Дюрсо» и пролегает через аллею алых роз. Удобная мебель из ротанга, летний интерьер бара и расслабляющая обстановка располагают к отдыху. Выбранные блюда повара готовят при Вас на открытом огне, пока Вы наслаждаетесь бокалом ледяного шампанского и видом мерцающей глади воды. Это одно из самых лучших мест в Краснодарском крае для проведения праздничного мероприятия или свадьбы. Здесь Вам предложат торжественное меню с хитами мексиканской кухни и ассортиментом рыбных и мясных блюд на гриле, а романтическая атмосфера и прекрасные пейзажи станут изюминкой Вашего праздника.





**BRUT**  
кафе



## Кафе Brut

Тихое кафе в тенистом уголке Абрау-Дюрсо. В этом месте есть что-то притягивающее и необыкновенно привлекательное. Благодаря особой атмосфере и тонкому сочетанию качества кухни и сервиса Вам ещё не раз захочется сюда вернуться. Настоящая итальянская пицца, освежающий «мохито», приготовленный по фирменному рецепту с шампанским «Абрау-Дюрсо» и, конечно же, чашечка ароматного кофе с конфетами ручной работы доставят Вам незабываемое удовольствие.

В кафе 40 мест, количество которых может быть увеличено до 65 за счёт размещения гостей на нижней веранде. Фоновое музыкальное сопровождение, мощность и качество звука которого могут быть значительно повышены с помощью дополнительного мобильного оборудования .





кафе «Буфетъ»



## Кафе «Буфет»

Кафе «Буфет» радушно встречает посетителей на входе в Русский Шампанский Дом «Абрау-Дюрсо» и является неотъемлемой частью его архитектурного ансамбля. В прохладе старинных стен Вы можете выпить освежающий сок, ароматный кофе с горячим круасаном, а также попробовать восхитительное мороженое, которое будет приготовлено искусными кондитерами специально для Вас. Всего 15 минут – и Вы можете продолжить свое путешествие в великолепный мир шампанского.

Вместимость зала – 30 мест. Ещё 20 мест расположено во дворе у фонтана. Возможно проведение фуршетов под открытым небом. Фоновое музыкальное сопровождение. Для проведения крупных мероприятий с повышенными требованиями к качеству звука устанавливается дополнительная мобильная аппаратура.





## Дегустационные залы «Абрау-Дюрсо»

В Русском Шампанском Доме «Абрау-Дюрсо» 6 уникальных дегустационных залов, вмещающих от 20 до 90 человек: Голицынский зал, Александровский зал, Грот, Царский зал, Винотека в зале Славы и Винотека Грот. Из них Вы можете выбрать именно тот, который оптимально подойдёт под Ваше событие. Например, Голицынский зал вмещает 90 человек, и в нём Вы сможете не только провести широкомасштабное мероприятие, но и придать ему особый шарм дегустацией вин от «Абрау-Дюрсо». Наши сомелье расскажут Вашим гостям обо всех тонкостях вкуса шампанского, после чего каждый из приглашённых будет почти профессионально разбираться в игристых винах. Есть у нас и камерные залы, где с помощью света можно создать уютную атмосферу настоящего французского замка.





## Летний амфитеатр

К открытию летнего сезона 2010 года на берегу озера Абрау в благоухающем розами парке появилась новая достопримечательность – амфитеатр под открытым небом. Это лучшая площадка для проведения корпоративных концертов или церемоний награждения выдающихся сотрудников Вашей компании. Ночью она превращается в настоящий кинотеатр, на большом экране которого Вы сможете не только насладиться шедеврами мировой киноклассики, но и продемонстрировать свой собственный фильм.





## Транспорт

Шампанский Дом «Абрау-Дюрсо» обладает собственным автомобильным и автобусным парком. Весь транспорт новый и поддерживается в идеальном техническом состоянии. Мы с радостью доставим Вас, Ваших коллег и гостей к нам, а также проводим до самого дома, офиса или отеля. Транспорт можно арендовать.

Также, в качестве трансфера или для прогулок, мы можем предложить Вам вертолет Robinson 2010 года выпуска, управляемый профессиональным пилотом. Вертолетная площадка расположена в непосредственной близости к Шампанскому дому. Вы получите удовольствие, любясь видами моря, озера, гор и виноградников. В теплое время года мы предлагаем Вам незабываемые морские прогулки на роскошной яхте. По Вашему желанию на борту подаются легкий ланч, фрукты и шампанское.







• Центр Винного Туризма •

**АБРАУ-ДЮРСО**

**8 (800) 100 9 100**

[www.abraudurso.ru](http://www.abraudurso.ru)

[www.u-ozera.ru](http://www.u-ozera.ru)